

Таможня считает добро

Свердловская область остаётся лидером УрФО по внешней торговле

Станислав МИЩЕНКО

Сегодня в России празднуют День таможенника. Накануне праздника корреспондент «ОГ» встретился с Максимом ЧМОРОВ, руководителем Уральского таможенного управления...

электронных таможен. Наше уральское управление стало одним из первых, где реализован этот сервис. Теперь все таможенные декларации обрабатывает компьютер.

Советская культура создала образ таможенника, главным занятием которого была борьба с контрабандистами. И до сих пор большинство считает именно так...

У таможи две основные функции — фискальная и правоохранительная. Наиболее важной является пополнение федерального бюджета за счёт таможенных платежей.

ИННОПРОМ даёт эффект

И какое место по экономическому развитию занимает Свердловская область среди других уральских регионов?

По многим параметрам лидирующее. В УрФО около 5 тысяч предприятий-участников внешнеэкономической деятельности...



Основная работа таможенников заключается в проверке документов на международные грузы

лидирующее. В УрФО около 5 тысяч предприятий-участников внешнеэкономической деятельности, и более трёх тысяч из них — в Свердловской области.

С кем торгует Средний Урал? Основным внешнеэкономическим партнёром Свердловской области — Китай (17 процентов от всего товарооборота)...

мический партнёр Свердловской области — Китай (17 процентов от всего товарооборота), затем Казахстан (12 процентов) и США — 7 процентов.

Космическая таможня

Борьба с санкционными продуктами не потеряла своей актуальности? Наша таможня постоянно их выявляет и утилизирует.

Давайте отвлечёмся от земных дел. По прогнозам учёных, уже в этом столетии человечество колонизирует Луну, и люди там будут добывать полезные ископаемые для экспорта на Землю.

Здесь надо подумать, какой статус получит Луна: станет ли она отдельным государством или её поделят на колонии те государства, которые будут её осваивать.

Каждый день вы сталкиваетесь с товарами из-за границы. Нет желания самому отправиться туда? Мне больше нравится отдых в России. Я большой поклонник экотуризма...

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ ТАМОЖЕННИКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые таможенники и ветераны таможенной службы! Поздравляю вас с профессиональным праздником! В современных условиях работа таможенной службы играет важную роль в укреплении экономической безопасности страны...

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев

Экс-мэру Каменска-Уральского изменили приговор

Свердловский областной суд рассмотрел апелляцию на приговор в отношении бывшего главы Каменска-Уральского Михаила Астахова, которого обвинили в получении взятки в особо крупном размере. Вместо 8 лет колонии ему дали 6 лет условного срока.

Господдержка: главные цифры. Самый дорогой проект: 728 млн рублей. Компания-лидер: 1,74 млрд рублей. Должники: 312 млн рублей. Минимальная поддержка: 1,8 млн рублей.

Прозрачное кино?

Пётр КАБАНОВ

В российском кинематографе произошла важная вещь: в Интернете появилась база данных господдержки, которую выделяли на производство и прокат фильмов по линии Министерства культуры России...

ли поддержку Фонда кино с 2010 года и поддержке Минкультуры России с 2008 года. Так что в начале следующего года у нас будет ещё больше данных. Информации, конечно, очень много. Если пройтись по верхам, то самые большие деньги получал «Викинг» Андрея Крайчука — 728 млн рублей.

Кале» (40 млн), находящаяся в производстве. Более того, среди новых проектов есть режиссёрская работа ученика Николая Коляды, драматурга Рината Ташимова «Латифа» (24,5), а также картина производства Свердловской киностудии — «Бурани Айнура Аскарова» (подробнее о ней мы писали в №153 от 27.08.2019).

ют больше, чем дают ответов. Хорошо, посчитать государственные средства у кинопроизводителей теперь можно, но что делать с этой информацией простому зрителю? Увидеть, что на «Дуэлянта» было выделено 450 млн, а собрал он в прокате 365? Узнать, что в случае кассового успеха цифра возврата средств не растёт? Что дебютантов поддерживает мало?

ВЫСТАВКИ

«Лики Байкала». В Екатеринбурге впервые пройдёт выставка живописи сибирских художников из Иркутска Татьяны Гаркуши — «Лики Байкала».

«Метафора творчества... Голос художника». В Нижнем Тагиле открылась крупная выставка, приуроченная к юбилею Нижнетагильского музея изобразительных искусств — «Метафора творчества... Голос художника».

«Натурный рисунок». В Свердловском художественном училище имени Ивана Дмитриевича Шадра открывается выставка работ народного художника РФ, академика Российской академии художеств Виталия Воловича — «Натурный рисунок».

Екатеринбуржцев зовут на бесплатный онкосубботник

В ближайшую субботу, 26 октября, в столице Урала пройдёт традиционный субботник против рака. Врачи будут ждать всех желающих с 09:00 до 15:00. В этот день жители столицы Урала смогут пройти осмотр у терапевта, хирурга, дерматолога и гинеколога.

Нина ГЕОРГИЕВА

В ивдельских школах выявили нарушения норм СанПиНа

В Ивделе сотрудники прокуратуры и Роспотребнадзора провели проверку соблюдения санитарно-эпидемиологических требований при организации питания школьников. Так, в школе №1 и в школе-интернате не соблюдается температурный режим для хранения продуктов питания.

Ирина ПОРОЗОВА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА". ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Учредители: Правительство Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пр. Октябрьская, 1. Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966. Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН. Деловой редактор: Н.В. ШАДРИНА. Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Подписка (индекс): Расширенная социальная версия на 12 месяцев (09857) и расширенная социальная версия на 6 месяцев (09856) — полная версия (П2846) — социальная версия на 12 месяцев (09856) — социальная версия на 6 месяцев (П3110) — социальная версия на 12 месяцев (09856) для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://urlabs.ru/ Подписное агентство Почты России https://podписка.pochta.ru. Адреса электронной почты: Общая почта «ОГ» og@oblgazeta.ru; Газетные полторы: Регион — region@oblgazeta.ru; Общество — society@oblgazeta.ru; Звезда — zvezda@oblgazeta.ru; Культура — culture@oblgazeta.ru; Спорт — sport@oblgazeta.ru; Отдел кадров: kadrov@oblgazeta.ru; Отдел рекламы: reklama@oblgazeta.ru; Отдел новостей: news@oblgazeta.ru. Телефоны: Приемная — 355-26-67; Бюлетень — 375-81-48; Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы; Копир-пункт в Нижнем Тагиле — (3435) 43-13-00. По вопросам рекламы и объявлений звоните: 262-70-00. По вопросам подписки и распространения звоните: 375-79-90, 375-78-67. В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Все материалы, помещенные в газете, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. © — материалы, помещенные в газете, публикуются на коммерческой основе. Номер отпечатан в АО «Трайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ 3702. Служба новостей: При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная. Всего — 812.